

GEODÉZIA ÉS KARTOGRÁFIA

57. ÉVFOLYAM

2005

1. SZÁM



Újévi köszöntő

Apagy Géza, az MFTTT elnöke —
dr. Berczi Norbert, az FVM
helyettes államtitkára



Tisztelt Olvasó!

Egy nehéz, eseményekben gazdag 2004. év után virradt ránk az új esztendő „petárdás, tűzijátékos” hajnala. Ahogy az előrejelzések mutatják, nehézségek idén is jelentkeznek majd, de a hangsúly talán most a feladatokon, a csendes munkálkodáson lesz.

Egy évvel ezelőtt részletesen bemutattuk az előttünk álló tennivalókat, és érthető módon szinte minden terv, elképzelés a közeli uniós csatlakozással kapcsolatos várakozás fényében jelent meg, és nyert értelmet.

Most — már mint uniós tagállam — megkezdjük az első teljes évet, mely döntő fontosságú lesz „a közösségi rutin” mielőbbi megszerzésének folyamatában.

Szakterületünk — a régiék mellett — néhány újabb feladattal is kénytelen lesz megbirkózni. A jogi szabályozás korszerűsítését, harmonizálását jelentő, szinte folyamatosnak tekinthető kötelezettség mellett beindul végre a részarány-tulajdon rendezéssel összefüggő osztatlan tulajdonközösségek megosztását eredményező hatalmas földhivatali kampány, mely várhatóan a következő öt évben az egyik kiemelt tevékenységünk lesz.

A parlagra elleni védekezés hatékonyabb módszerére is születtek új elgondolások, melyben meghatározó szerepet kaphatnak a földhivatalok.

Folytatjuk a Nemzeti Kataszteri Programot, és az év végével már lezárjuk a KÜVET munkálatokat. A BEVET feladatok időarányos teljesítése várható.

Hatalmas eredménynek könyveljük el, hogy sikerült a földhivatali ügyhátralékot országosan felszámolni. Ettől az évtől — kormányfői döntés nyomán — ennek az állapotnak a fenntartását kell

szavatolnunk. Ez elsősorban a fővárosban okozhat gondot, de szervezési, létszám-át csoportosítási intézkedésekkel az agrártárca megteremti ehhez a szükséges feltételeket.

Előrelépést tervezünk rendszereink (ide értve a TAKARNet szolgáltatásokat is) továbbfejlesztése terén. És természetesen nem feledkezhetünk meg azon uniós kötelezettségeinkről sem, melyek a MEPAR aktualizálására vonatkoznak.

A szakterület vállalkozásai, oktatási- és közintézményei, civil szervezetei közötti együttműködés volt, és lesz a záloga az eredményességnek. Ezzel valamennyien tisztában vagyunk. Az MFTTT a hagyománynak megfelelően fórumot kíván biztosítani a különböző véleményeknek, az eredmények és elképzelések bemutatásának. Ennek egyik kiváló eszköze maga a Geodézia és Kartográfia, de ide soroljuk a különböző helyi és országos rendezvényeket is. Már most szeretnénk felhívni a figyelmet a győri Vándorgyűlésre, melynek szervezését nagy erővel meg is kezdtük.

Az idei tennivalók köréből a teljesség igénye nélkül tett néhány kiemelés érzékelteti, hogy mind a kormányzat, mind pedig a társadalom oldaláról nőttek az elvárások. De az is megfogalmazható, hogy szakterületünket alkalmasnak ítélik ezek ellátására. Ez a bizalom nem alap nélküli — mondhatnánk szerénytelenül. Ha fennállásunk történelmi időszakára visszatekintünk, és felidézük eredményeinket, akkor kijelenthetjük: nem kell szégyenkezniük.

Az új év jókívánságaként szeretnénk, ha az eddigi pozitív trend megmaradna. Ehhez kívánunk minden kedves Olvasónak sok boldogságot, munka-sikereket, rendezett, kiegyensúlyozott magánéletet és jó egészséget.